

ZAPISNIK

**sa Izvanredne sjednice Županijske Skupštine
Virovitičko-podravske županije
održane dana 25. svibnja 2018. godine**

ZAPISNIK

sa Izvanredne sjednice Županijske skupštine Virovitičko-podravске županije koja je održana 25. svibnja 2018. godine.

Sjednica je održana u velikoj vijećnici Županijske skupštine u Virovitici s početkom u 10 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Tihana Harmund, Dario Vranek, Sanja Kirin, Zdenko Blažičević, Ivona Pankaz, Marijan Brlek, Zdravko Kovačević, Milan Krmpotić, Vesna Posavac, Matea Doner, Mateja Horvat, Tomo Filipović, Smilja Betlemović, Marija Majer, Ksenija Petrincec, Mate Vukušić, Mandica Boloban, Perica Medvedović, Mile Bićanić, Elvira Grabić, Mato Bubaš, Nikola Dengoricija, Danijela Fabric Fabijanac, Manuela Mališ, Renato Poldrugac, Josip Novogradec i Ljiljana Borić.

ODSUTNI VIJEĆNICI: Miran Janečić, Zoran Stošić, Igor Češek, Zdravko Dijaković, Marijan Rengel, Marijan Čop, Marija Viljevac, Igor Balaž, Željko Teri i Martina Šega.

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: Igor Andrović, Marijo Klement, Darko Žužak, Igor Pavković, Tomislav Žagar, Ivan Horvat, Ankica Garaj, Zorica Hegedušić, Melita Sirovica, Jasna Baranjec Keserica, Jasna Abramović, Dario Rippl, Dalibor Per, Željka Vuković, Josip Mikolčić, Tatjana Arnold Sabo, Sanja Sudar, Bruno Perkec i Bojan Mijok.

Rad sjednice pratili su djelatnici HTV i lokalnih radio postaja.

Sjednicu Županijske skupštine otvorio je potpredsjednik Marijan Brlek, pozdravio vijećnike, župana, zamjenike župana, pročelnike upravnih tijela županije, goste i slušatelje lokalnih radio postaja. Zamolio je tajnika da izvrši prozivku, te je od ukupno 37 vijećnika sjednici je nazočno 27 vijećnika, čime Skupština može donositi pravovaljane odluke.

potpredsjednik je predložio da se na današnjoj Izvanrednoj sjednici raspravi točka dnevnog reda

1. Razmatranje prijedloga Odluke o osnivanju Tehnološko inovacijskog centra Virovitičko-podravске županije

Prijedlog dnevnog usvojen je jednoglasno sa 27 glasova.

Prijedlog Odluke objavljen je na web stranici županije.

MARIJAN BRLEK - razlog žurnog donošenja ove Odluke leži u postupku provedbe programa potpore koju je Županija ostvarila za projekt Tehnološko inovacijskog centra koji je prošao nadležne institucije i ovih se dana očekuje potpis ugovora o korištenju potpore. Jedan od uvjeta je i da Županija ima osnovanu ustanovu, a kako je osnivanje ustanove u nadležnosti predstavničkog tijela, dakle Županijske skupštine, bilo je potrebno ovu točku uvrstiti u dnevni red sjednice Županijske skupštine. Molim gospodu Željku Vuković za dodatno pojašnjenje.

ŽELJKA VUKOVIĆ – pozdravila je nazočne i istakla da se Tehnološko inovacijski centar (TIC) osniva sa svrhom upravljanja istoimenom znanstveno-istraživačkom infrastrukturom koja će se financirati iz Europskog fonda za regionalni razvoj, odnosno iz operativnog programa Konkurentnost i kohezija unutar Poziva „Ulaganje u organizacijsku reformu i infrastrukturu u sektoru istraživanja, razvoja i inovacija“ KK.01.1.1.02 u 100% -tnom iznosu od 17.559.424,21 kn. Odluku o financiranju projektnog prijedloga donijelo je Ministarstvo znanosti i obrazovanja 3. svibnja 2018.g. (Odluka nam je dostavljena prije tjedan dana) temeljem čega Ministarstvo i Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa EU pripremaju ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava. Potpisivanje ugovora očekuje se idući tjedan pa je vrlo žurno donošenje Odluke o osnivanju JU koja će upravljati tom istraživačkom infrastrukturom. Sve to vezano je uz točku 3.1. Poziva u samim uputama za prijavitelje. Do potpisivanja ugovora potrebno je dostaviti nadležnom Ministarstvu i Središnjoj agenciji za financiranje i ugovaranje programa EU rješenje o osnivanju ustanove. Dakle radi se o preduvjetu da bismo uopće pristupili kao korisnik bespovratnih sredstava potpisivanju ugovora, a tim i početku provedbe projekta koji treba započeti 1. srpnja ove godine. Partneri u projektu su nam Prehrambeno tehnološki fakultet Osijek i Poljoprivredni fakultet Osijek. Na projekt su se mogli prijaviti Visoka učilišta i fakulteti, a samim time i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Županija se ne može baviti znanstvenim istraživanjima koja su predviđena ovim projektom i zbog toga je nužno da se ova ustanova osnuje. Namjena ove istraživačke infrastrukture koja će biti opremljena najsuvremenijom laboratorijskom opremom je provedba istraživačkih i razvojnih projekata u znanstvenim poljima poljoprivrede, biotehnologije i prehrambene tehnologije od strane znanstvenih institucija s ciljem podizanja konkurentnosti naših poljoprivrednika u njihovoj proizvodnji i prodaji. Od Zagreba do Osijeka nema slične postojeće znanstveno istraživačke institucije koja vrši istraživanja koja će se raditi u samom TIC-u, a nedostatak takve istraživačke infrastrukture na lokalnoj razini otežava rast i razvoj gospodarstva i umanjuje vrijednost proizvoda, konkurentnost poljoprivrednih proizvoda i prehrambene industrije kao temeljnih grana VPŽ. Projekt će trajati 2 godine, radit će se na izgradnji TIC-a (14,3 mln kn), nabavit će se laboratorijska oprema u vrijednosti 2,5 mln kn, te ostale popratne aktivnosti.

MARIJAN BRLEK – prije nego krenemo s raspravom pozdravio bih nazočnog gospodina Tomislava Žagara, našeg saborskog zastupnika, a našoj vijećnici gospođi Maradici Boloban čestitao bih rođendan!

O istom je otvorena rasprava.

JOSIP NOVOGRADEC – pozdravio je nazočne i istakao da je projekt hvalevrijedan. Zanima me koliko će TIC biti konkurencija sadašnjim obrtnicima i firmama VPŽ koje se bave djelatnostima kojima će se baviti TIC? Da li će to biti konkurencija (lojalna ili neloyalna)? Podržavam donošenje Odluke, a Mandici čestitam rođendan!

IGOR ANDROVIĆ – pozdravio je nazočne i istakao da je to hvalevrijedan projekt za naš grad i našu županiju. To sigurno neće biti konkurencija niti lojalna, niti neloyalna na pomoć svim obrtnicima i poljoprivrednicima VPŽ. To je institucija koja će raditi kao pomoć i podrška našim obrtnicima i tvrtkama sa županijom, Prehrambeno tehnološkim fakultetom Osijek i Poljoprivrednim fakultetom Osijek istraživanja i neće im biti konkurencija.

TOMISLAV ŽAGAR – pozdravio je nazočne i složio se s prethodnicima da je to iznimno važan projekt koji ima dvije zadaće u domeni znanosti. Istraživanja u suradnji sa znanstvenim institucijama te tako doprinositi ulozi znanosti i poboljšanju proizvodnje. Projekt neće imati smisla ako neće pomoći gospodarstvenicima i prilika je da se ostvari što veća

dodana vrijednost u proizvodnji, te da se poveća cijena rada i konkurentnost naših proizvoda. Projekt je svakako za pozdraviti jer je financijski vrlo izdašan, a nadam se da će u praksi biti samoodrživ (da će opravdati sredstva koja su u njega uložena). Moja opaska, mada nisam vijećnik – u čl.6. definirano je Upravno vijeće, a čl.8. definira ravnatelja, a Statutom će se definirati uvjeti za ravnatelja. Možda u čl.8. treba dodati da će se Statutom definirati i uvjeti za članove Upravnog vijeća i njegov sastav. U UV bi se možda trebalo uključiti Gospodarsku i Gospodarsku komoru, te same gospodarstvenike. To je moj prijedlog za razmišljanje, mada je možda za to već kasno. Pohvala projektu!

MATE VUKUŠIĆ – pozdravio je nazočne i istakao da ovo pohvalno te će podržati inicijativu osnivanja TIC-a. O lojalnoj ili nelojalnoj konkurenciji trebalo je misliti 1990.g. kada smo izabrali kapitalizam, mada nezabilježen u svijetu, kao i ovo što se nama dešava 28 godina. No imamo što imamo! Nadam se da se nećemo petljati jedni drugima i rad te da će svi biti zadovoljni. U utakmici se ne zna tko će kome biti konkurencija, a prijedlog treba podržati!

JOSIP NOVOGRADEČ – replika – članak 2. Kaže da je osnivač Virovitičko-podravski županija, Proračun VPŽ, odnosno svi stanovnici VPŽ! To nema veze sa privatnim biznisom! Ustanova je osnivač, a djelatnost je registrirana. Ne bih htio da TIC bude konkurencija, nego bih htio da on bude pomoć i podrška sadašnjim obrtnicima i poduzetnicima, odnosno fizičkim i pravnim osobama. I da bude samoodrživ, a ne da plaćamo to iz Proračuna!

Budući da se za raspravu nije više nitko javio uslijedilo je izjašnjenje te je jednoglasno, sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o osnivanju Tehnološko inovacijskog centra Virovitica, u predloženom tekstu.

Time je iscrpljen dnevni red sjednice pa je potpredsjednik zaključio rad sjednice u 10,20 sati.

ZAPISNIČAR
Jadranka Miholović



TAJNIK
Ivan Horvat, dipl.iur.



POTPREDSJEDNIK
Marijan Brlek